

做灯笼 玩游戏 搓汤圆 元宵佳节好热闹

一年一度元宵佳节到来,镇内各单位、村居都开展了形式多样的欢庆活动,游园、醒狮、插花……广大群众开心找乐子,共同欢度元宵佳节。



【东升社区】

亲子齐做灯笼闹元宵

近日,东升社区开展了“我们的节日·元宵”暨“我们的中国梦·文化进万家”2018年闹元宵东升社区游园活动,吸引了众多村民一起参与,“掌上明珠”、“一路前行”、“相互合作”等寓意良好的趣味活动获得村民们青睐,很多人排起长队玩耍。

现场还设置了亲子齐做灯笼环节,工作人员将小灯笼递给小朋友,亲子共同执笔绘画灯笼,给灯笼点缀上最创意有趣的图案,在家长的指导下,将小灯芯放入蜡烛内,小朋友们手提着亲做的小灯笼逛元宵。



东升社区亲子共做灯笼。

【建设社区】

玩游戏获奖品长者笑开颜

建设社区“我们的节日·元宵”暨“我们的中国梦·文化进万家”2018年闹元宵游园活动吸引众多村民围观,大家排长队进行游戏玩耍。吹乒乓球、夹玻璃珠、蒙眼击鼓等一系列活动让村民们玩得不亦乐乎。不少村民在玩游戏的过程中都笑开了颜,“我觉得这些游戏很好玩,富有节日氛围。”吴婆婆笑着说,不仅能玩游戏还有礼物可以拿,元宵节显得特别热闹。

除此之外,现场还有文人墨客书写书法作品,增添了游园活动更多文化气息。



建设社区长者玩游戏。

撰文/吴玮琛 肖越群

通讯员 韦淑贤 高健钊 黄锦仪 徐晓文 区丽斯

【云溪社区】

文化遗产活动融入元宵佳节

3月2日,云溪社区开展“我们的节日·元宵”暨“我们的中国梦·文化进万家”2018年闹元宵游园活动,吸引40多名社区居民参与。

当天活动设置了文化遗产宣传和义诊环节,并设置了古村文化、廉洁文化、非物质文化遗产等内容,让社区居民感受村内文化精髓,加深对丹灶有为文化的了解。在义诊摊位,云溪社区居民主动向家庭医生资讯有关健康问题,积极听取家庭医



居民在玩趣味游戏。

生的建议。“最中意参加社区活动了,边玩游戏边学知识,还有家庭医生定期关心我们,为云溪社区点赞。”该社区居民徐女士说道。

【南沙社区】

狮醒南沙共贺新春

3月4日,“狮醒南沙·共贺新春”醒狮文化体验活动在南沙社区棋盘村陈氏宗祠举办。5支狮队为居民们带来精彩的演出,传统狮、高杆狮轮番上演,精彩绝伦。

当日,由南沙社区5支狮队一齐起舞,5支色彩鲜艳的传统狮蜿蜒入场,在舞狮套路表演中,首先上场的是来自南沙社区的三村狮队成人组,表演“传统采青”。采青表演中,只见舞狮出动,走着走着,狮子看见了“青”,作出害怕状,继而通过四面踱步开始试



南沙社区醒狮表演。

探、蜻蜓点水般地尝试舔一舔“青叶”,经尝味发现“青”为“可食物品”,狮子又巡视四周看看有没有其他狮子来争抢“青”,待确

认四周无人后,狮子立马将“青”吞下,作出“咬碎吐出”的样子,动作栩栩如生,令围观观众爆发出一阵阵喝彩。

【下滘村】

搓汤圆品传统元宵

3月3日,“我们的节日”暨“我们的中国梦·文化进万家”丹灶镇2018庆新春闹元宵——下滘村搓汤圆品传统节日活动在村委会大院热闹举行。活动吸引近200人参加。村民齐齐搓汤圆、写书法,共度了欢乐的元宵佳节。

现场分了十个小组,大人带着小孩子尝试制作汤圆,用糯米粉和粘米粉混合在一起加入少许油,用开水搓成粉团,再将准备好的豆沙和莲蓉馅料,放在面团中间,将馅料包裹起来。随后志愿者们将汤



小朋友开心吃汤圆。

圆煮熟,派发给现场的参与者一起品尝。

此外,现场还设有书法挥毫的摊位,村民现场挥毫,写下对新年的期

盼。村民纷纷点赞活动,有村民说道:“平时都是自家吃汤圆,现在能聚集村民老友一起过元宵,既开心又有意义。”